



## КРЫМСКАЯ ВЕСНА. МЫ ВМЕСТЕ!

**Митинг «Крымская весна. Мы вместе!», посвященный Дню воссоединения Крыма с Россией, состоялся 18 марта, на Пионерской Площади.**

В митинге приняли участие секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия», председатель Законодательного собрания Вячеслав Макаров, губернатор города Георгий Полтавченко, представители Общественной палаты Санкт-Петербурга, Общероссийского народного фронта, профсоюзов, ветеранских и общественных организаций города, политических партий.

Все выступающие в этот день со сцены единодушно высказались в поддержку севастопольцев и всех крымчан. К их словам присоединились и петербуржцы. «Россия. Крым. Единство», «Вместе все получится», «Я люблю Крым» – и десятки других плакатов принесли в этот день на Пионерскую площадь в руках митингующие.

«Два года назад все мы стали свидетелями принятия исторических решений геополитического масштаба. Жители Крыма и Севастополя практически единодушно высказались за возвращение в состав России.

В сознании граждан нашей страны всегда была твердая убежденность, что Крым – это неотъемлемая часть российского государства. Наша общая история, наш культурный код делают нас неразделимым целым.

Воссоединение Крыма с Россией стало консолидирующим началом для всех, кому дороги национальные интересы Отечества. Я уже неоднократно говорил: наша современная история сегодня разделена на два периода – «до Крыма» и «после Крыма». В общественном сознании появился четкий водораздел: либо ты за Россию слабую, которая в своих решениях будет оглядываться на



Запад и Америку, за Россию, у которой не будет права голоса на международной арене, либо ты за суверенную Россию, способную отстаивать свою позицию, право на справедливость, защиту своих граждан.

Сегодня, как и два года назад, нас объединяют патриотизм и гордость за нашу страну. Российский флаг всегда будет реять над крымской землей и городом-героем Севастополем!», – прокомментировал праздничный митинг Вячеслав Макаров.



## НАРЕЗКА ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ

**16 марта на заседании Законодательного Собрания Санкт-Петербурга было принято постановление, в соответствии с которым определяется схема одномандатных избирательных округов в нашем городе.**

Принятое на заседании петербургского парламента постановление определяет схему 25 одномандатных избирательных округов для проведения выборов нового состава Законодательного Собрания. Голосование показало абсолютную поддержку схемы депутатами. Я благодарен членам рабочей группы, в которую входили депутаты Собрания, эксперты и представители избиркома, за кропотливую работу и подготовку выверенного документа, учитывающего предложения всех политических партий Санкт-

Петербурга. Нарезка избирательных округов в полной мере соответствует требованиям действующего федерального законодательства и, самое главное, интересам жителей нашего города. Без сомнения, для будущих кандидатов эффективная работа в округе на протяжении многих лет – залог доверия граждан на выборах. Предложенная схема будет способствовать проведению открытой и конкурентной избирательной кампании. Уверен, в Законодательное Собрание будут избраны самые достойные.

Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения Партии «Единая Россия»,  
Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга  
Вячеслав Макаров



## ОТЧЕТ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ



Состоялся отчет органов местного самоуправления МО округ Посадский перед жителями округа за 2015 год. Перед собравшимися в зале с докладом об основных направлениях работы в 2015 году, планах на 2016 год выступил глава МО Юрий Панов.

По итогам отчетного периода помимо доклада главы МО была подготовлена и продемонстрирована присутствующим презентация с иллюстрацией о всей проделанной работе. Отчет опубликован отдельной брошюрой, которую жители округа могут получить в муниципальном образовании.

А сделано немало. Несколько раз доклад прерывался аплодисментами в честь награждаемых лиц – активистов общественных и ветеранских организаций, руководителей ТСЖ и

домовых советов МКД, представителей жилищных органов, правоохранительной работы, образования. Это те люди – которые оказывали и оказывают посильную помощь органам МСУ округа в решении самых различных вопросов, направленных на создание комфортной среды проживания, их безопасности, организации досуга и занятий спортом, защищали права и законные интересы детей, находясь под опекой и попечительством.

Работа округа была по достоинству оценена и присутствующими жителями, сказавшими много добрых слов в адрес своих депутатов и сотрудников местной администрации.

Высокая оценка деятельности МО округ Посадский была дана выступившим заместителем главы администрации района Людмилой



Михайловной Боричевой.

Дружная команда Петроградского района в очередной раз продемонстрировала, что только там, где вопросы решаются независимо от ведомственной принадлежности, а исходя лишь из интересов жителей района возможно достижение самых высоких результатов.



## МУЗЫ БЛОКАДНОГО ЛЕНИНГРАДА. НАРОДНАЯ АРТИСТКА КЛАВДИЯ ИВАНОВНА ШУЛЬЖЕНКО



Годы, прошедшие после войны, лишь отчетливо подчеркивают: линия обороны блокадного Ленинграда проходила не только через окопы. Воевал весь город. И в общей Великой Победе Ленинграда, наряду с ратным подвигом воина-победителя на земле, в небе и на море, стоит и подвиг стариков, женщин и детей на заводах и фабриках, на постах МПВО, в холодных квартирах. И отдельным подвигом в общую победу блокадного города вписана работа в блокадном городе и работников искусства.

Несмотря на тяжелейшие условия, в осажденном городе продолжали трудиться и творить мастера живописи и агитационно-массового искусства, поэзии, музыки, театра. В их произведениях, как в зеркале, отразились чувства ленинградцев – надежда и отчаяние, страдание и великое терпение, гнев и стремление действовать. Желание сделать все, что в человеческих силах, для любимого города. Если придется – то и умереть за него.

Одним из самых любимых и востребованных артистов послевоенного времени была и остается великая Клавдия Шульженко. 24 марта 2016 года исполняется 110 лет со дня рождения певицы, актрисы театра и кино, народной артистки СССР.

Сейчас уже мало кто помнит, что творческий путь, ее первые шаги и первая популярность как эстрадного исполнителя, начался в нашем городе. А в квартире 13 дома 9/2 по Каменно-островскому проспекту будущая народная артистка жила с мужем Владимиром Филипповичем Коралли (Кемпер) с 1929 по 1942 годы.

Клавдия Ивановна Шульженко родилась 24 марта 1906 года в Харькове в семье бухгалтера. От отца, который увлекался музыкой, играл на духовом инструменте в любительском оркестре, а иногда и пел соло в концертах, Клавдия унаследовала любовь к народным песням и уже с детства мечтала стать актрисой драматического театра, выступала в самодеятельности, в дворовых спектаклях, в которых обязательно пела.

После окончания гимназии и завершения класса фортепиано, Шульженко в 1923 году дебютирова-

ла в Харьковском театре драмы в оперетте Оффенбаха «Перикола», где пела в хоре. Ее учителями в театре были режиссер Николай Синельников и композитор Исаак Дунаевский. После окончания спектаклей Шульженко выступала в рабочих клубах, в дивертисментах, на летних эстрадных площадках города. Первой песней «пролетарского репертуара» Шульженко стали «Кирпичики» – жанровая любовная сценка из жизни рабочих кирпичного завода, и песня о горняках – «Шахта №3». Эти песни считались первыми образцами современной бытовой песни.

Летом 1925 года Шульженко начала работать в Краснозаводском драматическом театре Харькова, а весной 1928 года состоялся певческий дебют Клавдии Шульженко на сцене Мариинского театра в Ленинграде на концерте, посвященном Дню печати. В январе 1929 года, после успешного дебюта на сцене Московского мюзик-холла в программе «100 минут репортера», дирекция Ленинградского мюзик-холла пригласила Шульженко в труппу театра. Она участвовала в

мире Коралли, который стал очень популярен и просуществовал до лета 1945 года. В годы войны коллектив получил звание Ленинградского фронтового джаз-ансамбля, а визитной карточкой его стала песня «Синий платочек», музыку к которой написал польский композитор Иржи Петербургский, а стихи – военный журналист Максимов.

Объявление о начале войны застало певицу на гастролях в Ереване. Добровольно вступив в ряды действующей армии, Шульженко стала солисткой фронтового джаз-ансамбля с которым гастролеровала в действующий войсках на протяжении всей войны. За первый год ленинградской блокады она дала 500 концертов. Благодаря исполнению фронтовых песен «Синий платочек», «Давай закурим», «Друзья-однополчане», «Морячка» и других песен Клавдия Шульженко получила всеобщее признание. В репертуаре певицы было также много и шуточных песен: «Курносый», «О любви не говори», «Упрямый медведь», «Нюра» и др.

12 июля 1942 года на сцене Ленин-

градского Дома Красной Армии, где состоялся концерт Шульженко и Фронтового джаз-ансамбля, певице была вручена медаль «За оборону Ленинграда».

Она участвовала в съемках фильма «Концерт фронту», в 1943 году представила программу «Города-герои».

В военные годы широкое распространение получили фронтовые бригады. Бригады артистов самого разного жанра, выезжали с концертами на боевые корабли, на фронт, в учебные полки, в госпитали и батальоны выздоравливающих, на заводы и в домохозяйства. Порой, давая по два-три концерта в день, веселой шуткой, острым словом, патристической и лирической песней поднимали настроение, вдохновляли на подвиги и труд. За годы войны работники искусств Ленинграда дали свыше 56 тысяч концертов, из них 46 тыс. в войсках Ленинградского, Волховского фронтов и Балтийского флота. Частыми гостями фронтовиков были известные советские актеры С. Преображенская, Н. Вельтер, В. Касторский, П. Болотин, Е. Копелян, И. Дмитриев, Р. Гербек, О. Иордан, Н. Черкасов и многие другие.

Поведение шефских концертов способствовало тесному сплочению деятелей искусства с бойцами фронта и жителями Ленинграда. Очень часто с такими бригадами на передовой выступала и Клавдия Ивановна Шульженко.

9 мая 1945 года Клавдия Шульженко была награждена наивысшей советской воинской наградой – орденом Красной Звезды, а 29 сентября 1945 года за «выдающиеся заслуги в области вокального искусства» солистке Всесоюзного гастрольно-концертного объединения Клавдии Шульженко было присвоено почётное звание Заслуженной артистки РСФСР.

После войны певица вернулась к обычному репертуару, много и успешно выступала сольно.

Клавдия Шульженко сотрудничала со многими авторами СССР. Особенно успешным было ее совместная работа с Соловьевым-Седым, Колмановским, Евтушенко, Хачатуряном, Дунаевским, Матусовским. Снималась в кинофильмах «Кто твой друг?», «На отдыхе», записывала пластинки, снималась на телевидении, пела на радио. Шульженко стала признанным кумиром советской эстрады.

Лишь с конца 1970-х годов она прекратила выступления с сольными программами и принимала участие лишь в сборных концертах. В апреле 1976 года в Колонном зале Дома Союзов состоялся юбилейный концерт певицы. Одной из последних ее работ стала запись кантаты Мийо «Сын и мать». В 1981 году вышли её мемуары «Когда вы спросите меня...».

Творчество Клавдии Шульженко было высоко оценено государством. В ноябре 1962 года «за большие достижения в области советского эстрадного искусства» ей было присвоено почётное звание Народной артистки РСФСР. В мае 1971 года «за большие достижения в области советского эстрадного искусства» – почётное звание Народной артистки СССР, а в июне 1976 года ей был вручен орден Ленина.

А вот личная жизнь Шульженко складывалась непросто. Официально замужем она была только один раз, хотя гражданских мужей у Клавдии Ивановны было несколько.

Первый муж (с 1930 по 1955 г.) – куплетист и фельетонист Владимир Коралли (Кемпер), от которого у нее сын – Игорь (1932). С Коралли она развелась, но в одиночестве пробыла недолго. В 1957 году она встретила кинооператора Георгия Епифанова, который любил Клавдию Шульженко заочной долгих шестнадцать лет, и остался верен этой любви всю свою жизнь.

Клавдия Шульженко скончалась 17 июня 1984 года в Москве, похоронена на Новодевичьем кладбище.

*Александр Скороходов,  
материал подготовлен на основе  
информации открытых источников*



**Ангелы над Петропавловской крепостью**

Я хотела маме подарить подарок. Ночью мне приснилось, что ко мне прилетело много сияющих ангелов, и все они приглашают меня на праздник в Петропавловскую крепость. У меня тоже выросли красивые крылья, и я вместе с ними полетела в небо. Было очень весело. Мы танцевали, играли, пели и просто веселились. Утром я нарисовала этот волшебный праздник и подарила маме этот рисунок.

Каролина Румянцева, 6 лет,  
подготовительная группа 23  
ГБДОУ Петроградского района

**БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК**

Приглашаем всех, кому дорога память о Великой Победе, о своем герое-победителе, принять участие в патриотической акции

**Бессмертный полк** Санкт-Петербург

Встаньте в строй полка  
Петроградского района  
**5 мая в 15:00**  
Большая Монетная ул., 19

Встаньте в строй полка  
Санкт-Петербурга  
**9 мая в 17:00**  
ул. Марата, 21

Для консультации обратитесь в свое муниципальное образование –  
муниципальный округ Посадский: ул. Б. Посадская, д. 4, литера Д, тел.: 313-96-65  
Контактное лицо: **Пашко Мария Валерьевна**. Подробности об участии в акции: [www.mo60.ru](http://www.mo60.ru)

**ОРУЖИЕ МОЖНО СДАТЬ ЗА ДЕНЬГИ**

В соответствии с Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 03.09.2014 N 830 "О порядке и размерах выплаты денежных средств гражданам за добровольную сдачу незаконно хранящегося оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств и о внесении изменения в постановление Правительства Санкт-Петербурга от 23.01.2008 N 46", граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, имеющие место жительства или пребывания в Санкт-Петербурге, добровольно сдавшие в территориальный орган Министерства внутренних дел Российской Федерации (отдел полиции) оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества и взрывные устройства, имеют право на получение денежного вознаграждения в размерах, утвержденных Правительством Санкт-Петербурга.

Оружие можно сдать в районные Управления министерства внутренних дел (отделы полиции).

При выдаче взрывоопасных веществ, боеприпасов (за исключением патронов), взрывателей и детонаторов, во избежание несчастных случаев, категорически запрещается самостоятельно осуществлять их транспортировку. Необходимо информировать органы внутренних дел о местах нахождения взрывоопасных веществ и боеприпасов для организации вывоза в безопасное место и последующего уничтожения.

В соответствии с действующим законодательством, лицо, добровольно сдавшее оружие и боеприпасы, освобождается от уголовной ответственности за их незаконное хранение.

Телефон ОЛРР УМВД России по Петроградскому району г. Санкт-Петербурга 8(812)573-45-70

ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области

N п/п	Наименование	Размер вознаграждения (руб.)
1	Огнестрельное оружие с нарезным стволом (за 1 шт.)	6000
2	Огнестрельное гладкоствольное оружие (за 1 шт.)	4000
3	Боеприпасы к оружию с нарезным стволом (за 1 шт.)	10
4	Боеприпасы к гладкоствольному оружию (за 1 шт.)	6
5	Взрывчатые вещества (за 100 г.)	400
6	Взрывные устройства (за 1 шт.)	200
7	Гранаты, мины, снаряды, выстрелы (за 1 шт.)	1000

**СПАСИБО, ДЕПУТАТ!**

В Петроградском районе я проживаю не так уж и давно – около 5 лет. И хотя родилась и всю жизнь прожила в нашем городе, честно говоря, вниманием властей была обделена. Пока не переехала в Петроградский район, ставший для меня родным.

Встав на учет в свою ветеранскую организацию, я сразу же была буквально окружена вниманием и заботой. Сначала я подумала, что так и должно было быть. Но сразу же вспомнила свой недавний Фрунзенский район, где за все время своего проживания я ни разу не была приглашена на какой-нибудь концерт, торжественный вечер, экскурсию или поездку. За несколько лет в Петроградском районе я побывала в самых чудесных местах нашего славного города, о многих которых я даже не подозревала.

Чуть позже мне объяснили, что депутат нашего городского собрания Вячеслав Серафимович Макаров который год помогает именно таким как я – одиноким, что бы наша жизнь была наполнена полноценным смыслом, постоянными встречами с прекрасными людьми, артистами и художественными коллективами.

Совсем недавно, на концерте казачьего ансамбля к нам, присутствующим в зале, вновь с самыми прекрасными словами поздравления обратился депутат Макаров. Его теплые слова попадали в самое сердце.

А кроме того я уже два года получаю по его – депутатской программе – городскую газету «Санкт-Петербургские Ведомости».

Пенсия у меня небольшая, и такие добавки в мою жизнь в виде прекрасных концертов, экскурсий и подписки – весьма существенны. А кроме того они идут от щедрого души человека, а поэтому еще более ценны.

И я знаю, за кого буду голосовать на ближайших выборах!

Лидия Чистякова,  
Большая Посадская улица, дом 9/5

**ДК Ленсовета 26 и 27 апреля**

КОНЦЕРТЫ ПОСВЯЩЕННЫЕ

19:00

**Дню Победы**

Выступление ведущих солистов театра Музыкальной Комедии по программе Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслава Макарова

По вопросу приобретения билетов обращаться в Местную Администрацию округа Посадский по тел. 233-28-24, Евгения Валерьевна.

**БЫСТРЕЕ! ВЫШЕ! МОЩНЕЕ! «ВЕЖЛИВЫЕ ЛЮДИ» ВЫБИРАЮТ КОНТРАКТ!**

Каждый совершеннолетний гражданин хотя бы раз задумывался о службе в армии. С июля 2014 года у призывников появилась возможность выбирать между 1 годом службы по призыву и 2 годами – по контракту (призывники с высшим образованием) благодаря изменениям в Федеральном законе «О воинской обязанности и военной службе», а граждане пребывающие в запасе могут подписать контракт на 3 года, с последующим продлением контракта (ограничение по возрасту – 45 лет).

В настоящее время проводятся масштабные мероприятия по техническому оснащению и перевооружению армии и флота на современные образцы вооружения и военной техники, что требует дополнительное привлечение квалифицированных специалистов на военную службу по контракту.

За последние годы государством и МО РФ предприняты большие усилия по улучшению прохождения военной службы по контракту, введению дополнительных мер социальной защиты военнослужащих и членов их семей. Активно решается вопрос жилищного обеспечения, как

служебным жильем, так и через военную ипотеку.

Преимущество контрактников состоит в достаточно весомом «социальном пакете», в который входят: – жилищное обеспечение; – бесплатное вещевое и медицинское обеспечение; – льготы при получении образования следующего уровня; – государственное страхование жизни и здоровья; – бесплатный проезд к месту проведения отпуска и обратно (с законодательно установленными ограничениями); – право на пенсионное обеспечение при выслуге 20 и более лет или с 45 лет, при условии, что общий трудовой стаж составляет 25 календарных лет и более, из которых не менее 12,5 лет



составляет военная служба; – бесплатное питание;

– денежное довольствие, которое складывается из месячного оклада в соответствии с присвоенным воинским званием, месячного оклада в соответствии с занимаемой воинской должностью, которые составляют оклад месячного денежного содержания военнослужащих, и из ежемесячных и иных дополнительных выплат. – Ежемесячная надбавка за выслугу лет – Ежемесячная надбавка за классную квалификацию (квалификационную категорию) Военнослужащим, подтвердившим классную квалификацию «мастер» 2 раза подряд, надбавка в размере 30 процентов к окладу по воинской должности выплачивается в течение 5 лет со дня второго подтверждения указанной классной квалификации.

Для военнослужащих возможен карьерный рост (а если у гражданина имеется среднее профессиональное или профильное высшее образование, этот процесс ускорится), позволяющий повысить денежное довольствие. Однако есть и другие «способы» увеличить размер выплат:

– **Больше тренируйтесь!**

Улучшив уровень физической подготовленности, и сдав установленные нормативы, Вы получите соответствующую надбавку (до 70% должностного оклада).

– **Повышайте результаты!**

Выполняйте годовую норму прыжков с парашютом или осваивайте цикл огневой подготовки, и должностной оклад увеличится на 50%.

Учитывая всё вышесказанное, можно сказать, что условия прохождения военной службы за последние годы улучшились. И, благодаря всему вышеперечисленному, только за прошедшие полгода количество граждан, выбравших контракт, заметно увеличилось.

Любой желающий может узнать все подробности о том, как стать контрактником:

– в отделе Военного комиссариата Санкт-Петербурга по Петроградскому району по адресу:

ул. Б. Монетная, д. 19, каб. № 7, а также по телефону: 232-05-66;

– на официальном сайте Министерства обороны Российской Федерации ([www.mil.ru](http://www.mil.ru)).



## БЕЗРАБОТНЫЕ НА ПЕНСИЮ РАНЬШЕ СРОКА

В соответствии с законодательством\*, граждане предпенсионного возраста могут выйти на пенсию раньше установленного срока при отсутствии возможности трудоустройства.

Обращаем внимание, пенсия по старости на общих основаниях безработным гражданам может быть назначена только по предложению органов службы занятости (не ранее, чем на два года раньше общеустановленного пенсионного возраста (женщинам в 53 года, мужчинам в 58 лет)).

Размер досрочной пенсии безработным определяется по тем же нормам, что и страховая пенсия по старости гражданам, достигшим общеустановленного срока пенсионного возраста.

Досрочная пенсия по старости безработным назначается со дня обращения за ней и выплачивается до дня достижения возраста, дающего право на получение страховой пенсии по старости, в том числе страховой пенсии на льготных условиях. При назначении досрочной пенсии безработные граждане снимаются с учета в качестве безработных со дня ее назначения. Так же, как и на страховые пенсии, на досрочную пенсию безработным будут распространяться все производимые индексации пенсии.

Чтобы оформить пенсию досроч-

но, неработающему гражданину необходимо наличие следующих документов:

- предложение органа службы занятости о направлении безработного гражданина досрочно на пенсию по старости, включая пенсию на льготных условиях;
- заявление о назначении пенсии по старости;
- документ, удостоверяющий личность;
- страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;
- документы, подтверждающие страховой стаж (стаж на соответствующих видах работ).

Необходимо помнить, что выплата досрочной пенсии безработным прекращается при поступлении человека на работу. О факте трудоустройства пенсионер обязан незамедлительно сообщить в территориальный орган ПФР. В противном случае, гражданин обязан возместить государству переплаченные средства.



## ВЫПИСКА ИЗ РЕЕСТРА ПРАВ



Получить выписку из единого государственного реестра прав в электронном виде можно обратившись к сервису интернет-портала Росреестра [rosreestr.ru](http://rosreestr.ru) и единого портала государственных услуг [gosuslugi.ru](http://gosuslugi.ru). Для этого необходимо направить запрос на получение сведений из единого государственного реестра прав (ЕГРП) в электронной форме.

Для направления запроса о получении сведений из ЕГРП нужно заполнить форму, размещенную на портале и произвести оплату за предоставление информации. Указанным способом можно запросить как общедоступные сведения о зарегистрированных правах, ограничениях прав на объект недвижимости, так и выписки о переходе прав на объект недвижимости, обобщенные сведения о правах отдельного лица на имеющиеся у него объекты недвижимости и другие.

Если для предоставления общедоступных сведений достаточно лишь заполнить форму запроса и произвести оплату, то сведения о переходе прав на объект недвижимости или обобщенные сведения о правах отдельного лица на имеющиеся у него объекты недвижимости уже относятся к сведениям ограниченного доступа и могут быть предоставлены только

собственникам, их законным представителям, по доверенности или наследникам. Если заявитель является собственником объекта недвижимости, то при наличии электронно-цифровой подписи сведения ограниченного доступа могут быть предоставлены в электронной форме.

Выписки и справки из ЕГРП, направляемые заявителю в электронной форме, в обязательном порядке заверяются электронно-цифровой подписью государственного регистратора, что приравнивается к собственноручной подписи государственного регистратора на бумажном документе. Главными преимуществами получения выписок из ЕГРП в электронном виде является оперативность предоставления информации и экономия вашего времени. Нет необходимости лично обращаться в Росреестр, достаточно иметь доступ в Интернет.

С 1 июня 2015 года Росреестр начал прием документов в электронном виде на регистрацию прав. Чтобы зарегистрировать право на недвижимость с помощью электронного сервиса необходимо заполнить на портале Росреестра заявление и прикрепить необходимые документы. Все отправляемые через электронный сервис документы, включая заявления, должны быть заверены усиленной квалифицированной электронной подписью.

В случае предоставления документов для получения услуг в электронном виде размер государственной пошлины сокращается на 30%.

**САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКАЯ  
ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
ДОБРОВОЛЬНАЯ  
НАРОДНАЯ ДРУЖИНА**

**«ПЕТРОГРАДСКАЯ»**

**ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР ДОБРОВОЛЬЦЕВ  
ДЛЯ РАБОТЫ ПО ОХРАНЕ  
ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА  
НА ТЕРРИТОРИИ ПЕТРОГРАДСКОГО РАЙОНА**

**тел.: 346-3114  
Санкт-Петербург,  
ул. РЕНТГЕНА, 4**



## ИНФОРМАЦИЯ



**ПРИЁМНАЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ  
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ  
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА**

**Вячеслава Серафимовича  
МАКАРОВА**

Адрес: ул. Ленина, дом 50  
Телефон: 237-18-59

Время приёма:  
Вторник с 14:00 до 18:00  
среда с 10:00 до 13:00  
четверг с 15:00 до 18:00

Адрес для писем:  
197107, Санкт-Петербург,  
Исаакиевская пл., дом 6

**МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ  
ПОСАДСКИЙ**

Контактная информация:

197046, Санкт-Петербург, ул. Большая  
Посадская, д. 4 литера Д, тел: 233-28-24

По вопросам административных  
правонарушений

197046, Санкт-Петербург, ул. Большая  
Посадская, д. 18/7, тел: 363-18-51

## НАРКОТИКАМ НЕТ!

Информацию о совершенных и готовящихся преступлениях в сфере незаконного оборота наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, сообщите в:

- ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области по адресу: Суворовский пр., д. 50/52, «телефону доверия» 573-21-81, на официальный сайт ведомства [78.mvd.ru](http://78.mvd.ru);
- УФСКН России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области по адресу: 2-я Советская ул., д. 3/7, «телефону доверия» 495-52-64 или на официальный сайт ведомства [78.fskn.gov.ru](http://78.fskn.gov.ru);
- прокуратуру Санкт-Петербурга по адресу: Почтамтская ул., д. 2/9 или на официальный сайт [procppb.ru](http://procppb.ru);
- СПб ГКУ «Городской мониторинговый центр» по «телефону доверия» 004.

При наличии информации о преступлениях в сфере незаконного оборота наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, совершенных в отношении или с участием несовершеннолетних, также обращайтесь в Главное следственное управление Следственного комитета России по Санкт-Петербургу по

адресу: наб. реки Мойки, д. 86/88, «телефону доверия» 571-00-40 или на официальный сайт [spb.sledcom.ru](http://spb.sledcom.ru).

*Наркозависимые лица, а также их родственники могут получить квалифицированную помощь по профилю «наркология» в следующих наркологических реабилитационных центрах:*

- № 1: Серебряков пер., д. 11, телефон 430-83-79;
- № 2: ул. Маршала Говорова, д.6/5, телефон 494-47-54;
- № 3: Республиканская ул., д. 18, телефон 528-21-29;
- № 4: Светлановский пр., д. 58/3, телефон 559-17-70;
- № 5: Садовая ул., д. 87, телефон 710-83-83.

Квалифицированную психологическую помощь и достоверную информацию обо всех видах наркологической помощи, оказываемой в Санкт-Петербурге наркозависимые лица, а также их родственники могут получить, обратившись по круглосуточному «телефону доверия» СПб ГБУЗ «Межрайонный наркологический диспансер № 1» 714-42-10.

**СКАЖИ НАРКОТИКАМ НЕТ! ЖИЗНИ - ДА!**

## ИНФОРМАЦИЯ МЧС

ФКУ «Центр ГИМС МЧС РФ по г. Санкт-Петербургу» напоминает, что в соответствии с Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 11.12.2015 № 1130 в период с 15.03.2016 г. по 15.04.2016 г. выход граждан и выезд транспортных средств на ледовое покрытие водных объектов Санкт-Петербурга запрещен.

В соответствии с законом Санкт-Петербурга «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» выход граждан и выезд транспортных средств на лед влечет наложение административного штрафа в размере до 2500 рублей.

Необходимо помнить, что весенний лед очень коварен, солнце и туман задолго до вскрытия водоемов делают его пористым, рыхлым, хотя внешне он выглядит крепким. Такой лед не способен выдержать вес человека, не говоря уже о транспортных средствах.

В случае возникновения чрезвычайных ситуаций на воде, обращайтесь по телефонам:



Диспетчер Поисково-спасательной  
службы Санкт-Петербурга ПСС СПб  
**680-19-60**